

# 长眠丰润70年 张红琢为烈士寻亲人

## 烈士名为刘永良,村里老人每年清明都会去扫墓



本报讯(记者闫漪)在丰润区西马庄村有一座烈士墓,它在风雨中默默守望了整整70年,烈士墓虽然没有墓碑,但村里人大多知道这位烈士的名字叫刘永良。每年清明节,村里的老人都会惦记着为这位烈士上坟扫墓。7月1日一早五点半,唐山市路北区张各庄社区居民张红琢便和西马庄村村民韩女士迎着晨曦,去看望这位烈士。十余年义务为烈士寻亲的张红琢这次又踏上为刘永良烈士寻亲的征途,他希望尽快帮助这位烈士找到回家的路。

由于在村里已安葬整整70年,西马庄的村民,尤其是上岁数人都知道这座烈士墓,也大多知道这位烈士的名字叫刘永良。“但村民对烈士刘永良是哪里的人说法不一,有的说是山东人,有的说是河北人。”张红琢说,在村里,烈士刘永良的故事流传已久,他的故事以及这个名字早已在这座小村庄扎下了根。

“村民韩女士的父亲就是一位老兵,所以无论是韩女士还是这里的村民,对这位长眠于此的烈士都非常敬重。每年清明节,村里的老人都会自发到墓前为烈士上坟扫墓,这么多年从未间断过,这让人很感动。”张红琢说。

据村里的老人讲,解放战争中,刘永良在攻打村西小上古庄村炮楼时受伤,被战士和百姓带到仅一道之隔的西马庄一棵大槐树下,不幸牺牲。由于当时条件艰苦,战士和当地百姓找了两口缸对在一

起,做成了刘永良烈士的棺木,让他长眠于此。

“刘永良烈士已经在西马庄村长眠了整整70年,期间,除了当地村民每年的祭奠,尚没有亲人到此祭奠过。以我十多年为烈士寻亲的经验,烈士的亲人应该尚不知他的确切安葬地点。”张红琢说。从2007年开始,张红琢的足迹已经遍布大江南北,不为别的,只为自己心中的一个愿望,那就是为在抗日战争、解放战争和抗美援朝牺牲的烈士寻找亲人,或为这些烈士的亲人们寻找到烈士的安葬地。此次,张红琢从丰润西马庄村村民韩女士处得知刘永良烈士已经飘零了70年,没有找到亲人,张红琢希望尽快帮助刘永良烈士找到在世的亲人,让他的亲人也尽快找到他。

在走访了刘永良烈士墓之后,张红琢马上查阅资料和中华英烈网,在保定市查到烈士家乡的地址。“刘永良:男,1920年生,河北省保定市定兴县高里乡西高里村,1945年8月参加革命,1948年6月牺牲于小上古庄。安葬地:丰润县西马庄村西北”。

“经过初步查证,这些信息基本吻合。据这些资料,刘永良牺牲时已经28岁,推算他可能会有后代或其他亲人健在。”张红琢说,希望刘永良烈士的亲人能够看到为刘永良烈士寻找亲人的信息,让这位烈士尽早找到家。

### 您认识烈士的亲人吗

如果您是刘永良烈士的亲人,抑或您是知情者,可拨打电话13703257598或0315-2340000联系。

## 北戴河医院健康大讲堂——【中医伏贴】 健康养生,冬病夏治“三伏贴究竟是怎么治病的?”

7月17日正式进入“三伏”,一年中“冬病夏治”最佳时节到来,那么,究竟为什么要在三伏天贴敷?今天,邀请北戴河医院中医科主任张凤琴为大家带来讲解。

### 为什么选在三伏天来贴?

中医传统理论认为,春夏养阳,秋冬养阴。尤其在夏天阳气最旺盛的时候,做“三伏贴”的治疗可以使阳气更旺,祛除体内寒气外出,可以起到“冬病夏治”的作用。

### 三伏贴究竟是怎么治病的?

张主任介绍说,以风湿性关节炎为例,具体有以下三个方面来联合起作用:

- 1. 季节:夏天,尤其是三伏天,人的阳气最旺盛,是驱寒外出的最佳时机;
- 2. 药物:贴敷有温阳散寒、祛风作用的中药;

### 3. 穴位:选取肝俞、脾俞、肾俞三大穴位,这是与“风湿”关系最密切的三个穴位,因为肝主筋、肾主骨、脾主四肢。

在最佳的时机、选用合适的药物、选取合适的穴位,合力把身体里的寒气驱出、增强身体免疫力。

### 三伏贴还可以治疗关节病?

关于三伏贴治病,大家更多的是知道,可以治疗哮喘。张主任表示,其实关节痛、关节病,这些在冬天也非常常见,如果夏天采用三伏贴“冬病夏治”也可以起到很好的作用。

“具体来说,平时如果有有关节不舒服、关节怕风怕凉的情况,还有一些疾病性的,比如类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节病、软组织风湿症、产后风湿症、干燥综合征、系统性红斑狼疮、硬皮病、混合性结缔组织病等中

## 唐山市公安局与11省15市建立警务协作机制

本报讯(记者吴艳丽)6月29日,唐山市公安局举行2018唐山警务协作签约仪式,来自全国11省(自治区)15市(自治州)的公安机关与唐山市公安局签署了警务协作协议。

此次活动秉持开放理念,搭建以刑事合成中心为牵引,多层面协作平台,形成城市互联、警务互通、信息互享、科技支撑的战略合作格局。此次区域警务协作是按照公安部、省厅构建警务协作机制的总体部署,是贯彻落实“开放兴唐”的具体表现,将通过区

域间统筹整合资源,以联打、联防、联控、联调、联动为核心,加大技术资源、警力资源、装备资源整合交流力度,建立涵盖主要警种不同层级的协作平台,共同构建打防管控一体化的防控体系。今年以来,唐山市公安局已先后与重庆、贵阳、德州、苏州、南昌、遵义、巴州、吐鲁番等20余个地市建立了协作关系,此次签约将在地区间联手打击跨区域犯罪、刑事技术支援合作、数据交换共享等各方面取得新的更大的成效。

## 酒司机换上生手司机 被交警查获拒不承认

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)7月1日,唐山市交警六大队在进行夜间严重交通违法行为查处中,查获一起酒司机发现交警查车与乘客换位,拒不承认驾车的严重交通违法行为。

7月1日晚,交警在辖区园区路段设卡盘查。21时许,民警发现一辆号牌为冀B6\*\*\*Q白色哈弗车在距离盘查点大约150米左右道路中间停着,一名女子抱着孩子从左后座下车跑进驾驶室,立即跑上前去进行

检查。当车窗玻璃降下,一股浓重的酒气弥漫出来,民警发现驾驶员位置坐的是一名女性怀里抱着孩子,副驾驶位置是一名男子,后排也是一名男子,两男子信誓旦旦表示自己喝酒但拒不承认有驾车行为。

经过执勤民警反复的说服教育,在执法记录仪录像等强有力的证据下,司机陈某承认了自己饮酒后驾驶机动车的违法行为。驾驶员陈某被执勤民警处1000元罚款,驾驶证记12分,暂扣6个月。

## 路遇抛锚出租车辅警帮忙更换轮胎

本报讯(记者张辉)6月29日上午10时左右,秦皇岛市交警支队西山大队辅警柳俊男在联峰山公园附近道路开展交通疏导时,发现一辆出租车停在路上,车主神色焦急。经询问车主得知出租车轮胎没气了,因为附近没有更换轮胎的维修厂,司机自己又不会换胎,出租车主一筹莫展。

见此情况,柳俊男立即上前帮助司机将车推至应急车道,并打开双闪,设置警示标

志。做好安全防护措施后,柳俊男利用维修工具帮助车主更换掉漏气的轮胎。天气炎热,换完轮胎,柳俊男额头已是满头汗珠,他又再三检查汽车状况确保车辆安全后,告诫车主主要注意安全行车,及时消除车辆安全隐患后再继续赶路。

秦皇岛交警支队提醒广大司机朋友,出行前一定要对车辆状况进行检查,确保车况良好再出行。

## 唐山消防走进市场开展消防宣传

本报讯(通讯员李保成)为深入推进消防宣传工作,不断提高全市广大群众的消防安全意识和自我保护能力,7月2日,唐山消防宣传员走进市场开展宣传活动,进一步扩大消防宣传覆盖面。

“大伯,菜市场是人员密集场所,所以不乱接电源线,不超负荷用电,要及时更换老化电气设备和线路。”宣传过程中,消防宣传人员通过现场讲解消防安全理论知识、发放宣传手册等方式展开宣传,为农贸市场内的经营户及正在买菜的群众发放消防宣传资料、电瓶车使用消防安全注意事项。宣传人员还结合人员密集场所及高层居民小区火灾特点,为他们详细讲解日常生活中的消防安全注意事项,提醒他们要时刻保持注意保持消防通道的畅通,同时对家中的燃气设备、电气线路等进行一次系统检查,并叮嘱他们在日常工作、生活中一定要注意用火用



电安全,做好电动车消防安全管理,及时发现并消除身边存在的各类火灾隐患,确保自身与家人的生命财产安全。

宣传活动的开展不仅唤起了广大群众消防安全的重视程度,同时也使得更多的公民了解消防、参与消防、支持消防,真正使消防安全意识深入人心,最大限度的减少火灾发生频率,降低人民生命财产损失打下了坚实基础。

## 痛风 治一个好一个

痛风是一种嘌呤代谢类疾病,以剧烈的关节疼痛为临床表现,以血尿酸值急剧升高为诊断指标,西医一直没有有效的治疗方法,只能在发病时暂时缓解症状,而且一旦犯病就要终生忌口,否则就会反复发作,不能大鱼大肉,只能青菜萝卜,令患者痛苦万分!

唐山华夏中西医结合医院(医保定点医院)

地址:唐山市华岩北路(唐山燃气集团北侧)大润发超市北行50米路西,市内乘:5、25、43、66路,火车站乘30、55路,汽车东站乘17路到唐山燃气集团站下车即可。唐山华夏中西医结合医院二楼203室。

痛风专科采用最新科研成果:“军科——中医绿色疗法”专治痛风,有效调节紊乱的嘌呤代谢,促进尿酸排出,防止尿酸盐的沉积,预防关节变形和肾功损害。无论病情轻重或患病时间长短,治疗2-5天疼痛缓解至消失,一周后无需忌口,2-3个疗程即可康复。康复热线:0315—7250597 节假日不休

欢迎经多方医治无效者前来咨询就诊。

### 快问快答:

- 1. 必须在初伏、中伏、三伏的第一天来贴吗? 张主任:并不是说初伏、中伏、三伏第一天贴最好,我们一般建议头伏的前七天,二伏三伏的前三天来贴。
- 2. 一次需要贴多长时间? 张主任:2—6个小时,有些容易过敏的病人,建议贴2个小时就可以,最长6个小时,贴时间太长皮肤受不了。

伏贴时间	
初伏	7月17日—7月26日
中伏	7月27日—8月5日
润中伏	8月6日—8月15日
末伏	8月16日—8月25日
【周六下午及周日全天休息】	

北戴河医院中医科咨询电话: 0335-4688257, 4688258